



# 8月份每个周末也可以驾考啦!

## 泉州交警再推驾考便民措施,小型汽车自动挡(C2)科目二、科目三,8月份的每个周末也能考试了

海都讯(记者 田米 通讯员 陈鑫 文图) 8月份的每个周末也可以驾考啦!近日,泉州市迎来了暑期驾驶证考试高峰。为有效应对此次驾考高峰,泉州交警根据群众集中报考小型汽车自动挡(C2)的特点,在8月的每个周末,增加考试场次以满足群众参加C2考试的需要。

据了解,全市5个考场(支队考场、石狮蓝盾考场、南安康达考场、安溪育民考场、洛江汇贤考场)在8月份每个周末(8月7日、8日、14日、15日、21日、22日、28日、29日)安排小型汽车自动挡(C2)科

目二、科目三考试场次,为群众提供考试服务。

昨天下午3点,在霞美考场,记者看到,驾考科目二、三有序地进行着,而人数比平常多了些。“放假了比较有时间,可以灵活学习,以后也会用上,就来参加考试了。”还在上大学的丘小姐、陈小姐对记者表示,想利用暑期时间好好练习,争取把驾照拿到手。

据统计,首个驾考周末专场,有不少考生成功预约考试,其中8月7日小型汽车自动挡(C2)科目二预约人数345名,科目三预约人数128名;8月8日科目二预约人数352名,科目三预

约人数412名,预计将有效地缓解夏季驾考高峰问题。

“上周末的两天时间约考800人,一个月大概可以考完6000人左右。”泉州交警支队驾管大队长朱绍辉介绍,民警利用周六、周日给群众加班考试,能够解决实际问题,虽然很辛苦,但是确实为群众办了好事,办了实事。

目前,交警支队驾管部门已通过泉州驾培协会将通知发到全市各驾驶员培训机构,通知各考场安排好考试工作人员,同时严格做好考场疫情防控工作,为考生提供好服务,做好考试准备,保障学员顺利参加考试。



科目二考试现场

## 晋江约谈7家共享单车企业

### 要求其积极整改突出问题,让共享单车运行规范、便民

海都讯(记者 杨江 通讯员 许雅媚 蒋巧玲) 昨日,记者从晋江交警大队获悉,近日,该大队联合晋江行政执法部门约谈虾米、喵走、步叮、兜来趣、青桔、小遛、牧森等七家共享单车晋江区域负责人,要求共享

单车企业立即行动,采取有效措施,积极整改管理过程中存在的突出问题,让共享单车运行规范、便民。

约谈中,相关执法部门通报了近期共享单车在晋江出现的随意横穿马路、载人、逆行、乱停乱放等交

通违法行为以及共享单车管理中存在的突出问题,要求共享单车运营企业要依法经营、规范管理,持续优化停车管理,提高巡查效率,扩大安全头盔投放数量和区域,交通安全提示语音配备要实现全覆

盖,完善共享单车黑名单制度,加大运营维护频次,对随意停放、头盔缺失、车辆损坏等情况积极排查及时解决。共享单车负责人表示,将加强对共享单车的管理,完善监督机制,保障长效常态管理。

## 晋江“期中卷”亮眼

### 上半年生产总值1275.7亿元,同比增长12.7%

海都讯(记者 杨江 通讯员 林晓燕) 昨日,记者从晋江了解到,今年上半年,晋江全市完成地区生产总值1275.7亿元,同比增长12.7%,增幅比全省高0.4个百分点,与泉州市持平;两年平均增长6.4%,比全国、全省、泉州市分别高出1.1个、0.2个和0.8个百分点。分产业看,第二产业增加值770.8亿元、增长11.9%,第三产业增加值498.7亿元、增长14.1%。

1月至6月,晋江全市完成规上工业产值

3189.6亿元,增长15.9%。其中,从企业层面看,龙头带动作用明显,产值超亿元企业增至753家,实现产值2767.2亿元、增长29.5%。安踏入围全省数字经济领域独角兽企业,晋江市成功入围全国工业互联网发展十强县。

据悉,今年上半年,在出口订单明显回流、市场采购贸易试点业绩加速释放等因素带动下,晋江实现外贸出口总额约416亿元、增长102.6%,比2019年同期增长50%。

## 一分钱停车 还可获抵用券

### 泉州洛江区智慧停车项目,8月试运营期间,不受停车时段时长限制;9月1日起正式运营,先停车后付费

海都记者 董加固 通讯员 吴珊珊

注意啦!泉州洛江区智慧停车项目即将启动,即日起至8月31日该项目进入试运营阶段,9月1日正式运营。据了解,试运营期间,停车用户将享受“一分钱停车”活动,用户每次停车只需支付一分钱,不受停车时段、时长限制,支付成功后即可参加抽取停车抵用券活动,中奖后将发放到个人管理中心,9月1日正式运营后即可抵用相应的停车费用。

### 自主扫码停车 先停车后付费

据介绍,洛江区智慧停车项目实行全无线化,无人工收费,先停车后付费、自主停车自主扫码的收费模式。每个停车位设有车位检测器,检测是否有车停靠。停车后,停车人可

通过微信、移动APP等扫描停车位二维码或者手动输入停车泊位号确认本次停车,后台系统就会有相应的登记开始计时计费。当车位检测器感知车辆离开后,后台系统将向车主

推送停车账单,或者自动扣款。

“智慧大屏上面的数据是非常详细的,包含每天总停车次数、扫码率、贴单率等,热力图可以很直观地看到每条路、每条街的泊位使

用情况,如果有用户不懂得使用,可以通过客服电话,直接打进我们指挥中心的客服部来咨询,客服会详细耐心地一步步引导其停车。”洛江区智慧停车项目经理吴清河介绍道。

### 5分钟内记得扫码 若违停将被处罚

据了解,洛江区智慧停车全天逢停必扫码,为了推动项目顺利运行,洛江区智慧停车指挥中心设置了巡检员队伍,并为每位巡检员配备巡检终端。如果车主停车5分钟内未启动扫码并确认停车,指挥中心系统会监测到异常状态并派发取证工单到就近巡检员的巡

检终端,巡检员将第一时间到达现场指导协助车主按流程规范停车,必要时会对拒不配合的车主进行拍照取证录入系统或按违停处罚并纳入征信。巡检员在巡检过程中,若发现违停现象,也可通过巡检终端向洛江交警大队举报。

“如果存在违停,严重影响

响交通秩序,巡检员的终端上面有拍违停的功能,可以针对违停车辆进行图片采集,采集的图片直接上传到洛江交警大队,交警可以直接通过平台下载,对上报的这些违章图片进行审核,如果确定是违章现象的话,就会进行处罚。”吴清河介绍道。

车主在使用洛江区智

慧停车系统时,如果有任何疑问或异议,可通过“洛江停车”微信公众号上的在线客服系统提交问题,或是拨打指挥中心的客服热线88312123,客服将第一时间为车主解答处理,必要时会通过巡检终端通知就近巡检员前往现场为车主提供协助。

## 听障人士 也可“打电话”了

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 李莹) 听障人士如何实现无障碍电话沟通?近日,泉州鲤城区残联联合鲤城联通公司,推出这样一张“神奇”的电话卡,它能帮助听障人士在通话过程中实时进行语音和文字的转换,实现无障碍交流。

在中山南路“无声手机通讯设备”店,店主林志雄就是一名听障人士,他现场向记者展示了这张电话卡的具体操作流程。只见他在手机中插入“畅听王卡”,根据操作提示完成激活后,便给记

者拨打电话。在电话接通的瞬间,手机界面立刻变成一个对话框,林志雄编辑文字后发出,记者在电话那头便能听到系统自动生成的语音,而记者讲的话则自动转化成文字,出现在对话框里,在科技赋能的帮助下,一段神奇的对话完成了。

据介绍,这是一款听障人士专属无障碍通信产品,依托AI科技,识别率高达98%,支持语音、文字实时转换,并且可以自定义音色、快捷回复等,帮助听障人士实现“无障碍AI通话服务”。